
Referat fra FAU møte, Paradis skole 
Onsdag 04. november kl. 19-21. Møte #2, Sted: Formidlingsrommet 
Møteleder Leslie Fjelltveit, FAU leder  
 

1. FAU-leder  

 
Velkommen, opprop, gjennomgang av saksliste og eventuelt.  
Kommentar: Flere klasser som mangler FAU representant og vara.  
 

2. Informasjon fra rektor 
 
Glade barn: Opplever glade barn i timene og ute. Det har vært fokus på språkbruk og det oppleves at det nå er 
mindre dårlige språkbruk.  
 
Status koronasituasjon: Barna er glade for at de kan være sammen trinnvis ute. Klassene blandes ikke i 
timene/innendørs (klasserom, gymsal, forsamlingsrom osv), bortsett fra i noen få estetiske fag på høyere trinn. 
Med stigende smitteantall er det fare for at en må stramme inn igjen, men håper inderlig at en slipper det. 
Rødt nivå vil bety at en må dele klasser, sitte i gymsal, bare ha en lærer osv. Vil ikke bli aktuelt med 
hjemmeskole igjen. Husk at lærerne står i frontlinjen her, med massiv eksponering og uten mulighet for 
hjemmekontor. Det brukes få vikarer nå, og det er få tilgjengelig ved behov. Det har ikke vært mye fravær blant 
lærerne i høst. Det er mye vi ikke får gjort som vi har pleid å gjøre, eksempelvis blir det ikke lysfest og disko og 
alle fellessamlinger blir digitale. Jobber med å få til julegudstjeneste/annet tilbud, men ikke sikkert en får det 
til. Foreløpig har det ikke vært registrert smitte på Paradis skole. Eventuelle karantener blir mest sannsynlig 
hele trinnet.  
 
Lærerstudenter: Har for tiden tolv flinke lærerstudenter inne på 5. – 7. trinn. 
 
Kunstbrev: 1. trinn lagde flotte og kreative høst-kunstverk som ble tatt bilde av og sendt til Dronningen.  
 
Humanitæraksjon: Fikk samlet inn hele 128 000 i år!  
 
Farlig trafikksituasjon ved levering og henting: Trafikkmessig oppleves det mye stygge situasjoner rundt 
levering og henting. Mer enn før, kanskje fordi det er flere som snur og skal hjem igjen til hjemmekontor? 
Særlig økning av veldig farlige situasjoner ved kombinasjonen rygging, dårlig oversikt og løpende barn. Snu 
heller ved Fjøsanger rundkjøring eller andre trygge steder å snu. Ikke parker foran forretningsbygget i deres 
åpningstider. Og husk skolebussene som kommer, så stå på skolesiden på ettermiddagen! 
 
Kommentar til rektor om skoleskyss. 
Per i dag fungerer kun skoleskyss til skolen, men ikke hjem igjen. De på 1. trinn med skoleskyss har rett til skyss 
(Bergen taxi) hjem rett etter skoleslutt. Foresatte til en elev ønsket å få Taxi hjem fra skolen, men da Taxien 
ikke dukket opp flere ganger, ble den avbestilt av foresatte. Drosjene vil ikke kjøre halv fire fordi de da har 
andre oppdrag. Klager om dette går mot Bergen Taxi eller kommunen. Paradis skole har ikke noe makt her. 
 
Spørsmål til rektor om det har vært utført evaluering av hjemmeskolen i vår? 
Innspill om mer jevnlig bruk av de tekniske verktøyene både på skolen, og i leksearbeid som trening også for 
foreldrene. Erfaring fra forrige gang var positiv med bruk av små grupper med lærer, men det burde vært mer 
bruk av deling av skjerm. Alle fra 5. – 7. trinn har Chromebook. 4. trinn deler på Chromebook, Ipad og PC. 
Arbeidet med evaluering av hjemmeskole vår 2020 er satt i gang. Lærerne på trinnene lager planer for en 
eventuell hjemmeskole ved karantene eller skolestengning.  
 

3. Trafikkgruppen informerer (ved leder Henrik) 

 
  
Utsatt utbyggingsarbeid: Trafikkgruppens leder Henrik informerer om at de har hatt møte med 
utbyggingsprosjektet for gang- og sykkelvei. Arbeidet er utsatt pga manglende finansiering. Dette innebærer 
også at Statsminister Michelsens vei ikke blir stengt i januar, oppstart blir tidligst i mars neste år dersom de 
finner midler. 
Overgangsfeltet øverst i Jacob Kjødes vei blir snart malt opp igjen. 
  



Utbyggingsplanen: Utbyggingen (ny vei med gangsti og sykkelvei fra Paradiskrysset og ned tom 
bussholdeplassene ved skolen) innebærer at deler av skolens område forsvinner (mur flyttes inn på 
skoleplassen til front av Trafo-bygget, trærne vil også bli fjernet). Planene innebærer dermed at en vil få enda 
mer problemer med akustikken på skoleplassen, med en enda høyere murkant opp mot den nye veien. Paradis 
skole har 4000 m2 uteareal, men skulle hatt 20000 m2 med dagens elevantall. Trafikkgruppen ønsker at det 
ikke skal tas noe av skolens område, og i hvert fall minst mulig. Men utbygger sier det er svært lite sannsynlig at 
en kan få gjennomslag for endring av reguleringsplanene nå. Trafikkgruppen vil forsette å jobbe for endring og i 
det minste få gjennomslag for noe kompenserende tiltak. 
  
Kampanje: Trafikkgruppen ønsker å klage inn vedtak av områdeplan som regulerer om skolens uteareal og 
sette i gang en kampanje med slagord ala: 
Ikke ta skoleplassen vår! 
Godkjent med håndsopprekning at gruppen fortsetter med dette. 
  
Refleks: Uke 46 blir det utdeling av reflekser en dag fra 0800 til 0830. 
  
  
Innspill om informasjon om farlig levering/henting med bil: 
Som følge av innspill fra rektor om farlig trafikksituasjoner ved henting/levering med bil som samsvarer med 
gruppens egne erfaringer, så ble det bestemt at FAU vil sende ut en oppfordring med påminnelse om at 
foreldre må være mye mer forsiktig ved levering/henting med bil. 
Trafikk-gruppen sender tekstforslag til leveringsvaner som vi kan legge på klassens Facebook. Unngå å snu ved 
Nydalen. 
  
Spørsmål om Birkelundsbakken: 
Det kom spørsmål om det også fokuseres noe på Birkelundsbakken og utfordringene der. 
Svaret er at det ikke er noe reguleringsarbeid der nå, så krevende å få til noen endringer der nå. I tillegg er 
trafikk-gruppen ny og vil nok uansett dessverre ikke ha kapasitet til å jobbe mot hele skolekretsen. Men svært 
enig i at dette er en utfordrende skolevei. 
  
Trafikksikkerhet i hele skolekretsen: Trafikk-gruppen vil jobbe for at det blir utarbeidet en trafikksikkerhets-
vurdering for hele skolekretsen. Oppfordring: Dersom en ser farlige trafikksituasjoner er det viktig at disse 
meldes inn. Send også gjerne en kopi til trafikk-gruppen. 
  
-- 

4. SFO gruppen  
 
4 personer i gruppen. Bedt om å få tilsendt planer og budsjett. Har undersøkt hvordan SFO på andre skoler 
fungerer. Det blir møte med gruppe, rektor og SFO leder og nestleder om kort tid. 
Det oppfordres til at 1-4 trinn får informasjonstekst hvor en ber om innspill til SFO-gruppen innen 18. 
november. All diskusjon om SFO blir tatt internt i denne gruppen. 
 

5. Nettvett-gruppe  
Forslag om å forsøke å få til et webinar for foreldre, med tidspunkt hvor en kan stille spørsmål. Og at en kan 
sende ut link til opptak av denne. Forsøk også å få til noe digitalt tilpasset de forskjellige trinnene. Skill f.eks 
mellom 5. trinn og 6.-7. trinn. Inkluder fokus på mobbing og stygge ord. 
 

6. Ny kvalitetsutvikling-gruppe 
Vi må få på plass en ny FAU-gruppe. Annenhvert år er det en omfattende gjennomgang av kvaliteten ved 
skolene, med innspill fra elevene, lærerene og FAU. Medlemmer fra FAU blir med på et 1,5 timers kurs 
(muligens digitalt i år) med påfølgende gruppearbeid i FAU. Resultat blir så presentert for rektor og elevråd. 
Jannicke og Hilde(4A) melder seg frivillig. Gi beskjed om flere vil være med. 
 

7. Status på aktiviteter og andre FAU-grupper 
 
Administratorer for FAU Facebook: Anette Gundersen, 6C, kan være en av to administratorer for FAU 
Facebook. Anette Gundersen. Vikar blir Monica fra 7C. 
Påminning til alle om å legge seg til i FAU sin gruppe på Facebook, FAU Paradis skole. 
 
Kodeklubb: Ikke noe før jul. Innebærer tett hjelp med innleide IT-studenter. Håp om å få til noe fra januar. 
 



TV-aksjon: Fikk ikke inn så mye her. Men bra jobb, og nasjonalt fikk en inn like mye som før. 
 
Disko, bakeverksted og juleverksted: Avlyses pga korona. 
 

8. Klassegave 
 
Det foreslås at FAU kommer med et innspill om at klassene på Paradis skole bør begynne med klassegave. 
Denne ordningen innebærer at foreldre kjøper gave til eget barn på vegne av klassen. Fortrinnsvis med en 
prisramme. Alle gjestene må lage fine kort til bursdagsbarnet. Flere klasser har begynt med dette, og på tross 
av tidvis sterk motstand så har det vært en veldig positiv erfaring. Ordningen betyr at alle barn kan være med i 
bursdager de blir invitert til, og at det blir færre smågaver. Løsningen er dermed både inkluderende og 
bærekraftig. Det ble konkludert med at FAU gir en sterk anbefaling om at alle begynner med dette. Men det er 
klassen som bestemmer dette selv.  
Planen framover er at det legges ut en melding om dette på FAU Facebook før skoleårets siste foreldremøte, og 
etter sommerferien. Oppfordring om virkning fra neste skoleårsstart for aktuelle klasser. 
Vil også forsøke å få det inn i oppstartsdokument. Forslagsstiller lager tekstforslag. 
 

9. Diverse 
 
Referat: Dette skal ikke inneholde konfidensiell informasjon og kan derfor legges ut på klassens Facebook. Send 
gjerne på mail om du vil og har adressene. Vi får ikke tilgang til foreldrenes mailadresse, men om klassekontakt 
er villig så kan de sende det ut.  
Vi må på hvert møte ha en som skriver referat. FAU-leder er takknemlig om noen kan melde seg før neste 
møte. 
 
Lego League: Det ble kommentert at det jobbes veldig bra jobb med Lego League! Med god veiledning fra Leif 
Håkon (lærer). De jobber som i et prosjekt, fordelt i grupper for bygging, koding, presentasjon, bygging av stand 
osv. Paradis skole fikk introdusere sitt oppdrag på BI i fjor.  
 
Unngå utestenging: Oppfordring til alle om å ikke glemme å invitere alle i klassen/trinnet på 
fester/bursdager/besøk. Ekstra viktig i korona-tider hvor en kanskje bare inviterer noen få fra klassen på besøk, 
også er det noen som aldri blir invitert.  
 
Skolegensere: Det har kommet forslag om å få laget en skolegenser for Paradis skole. Dette forslaget ble 
nedstemt for å unngå kjøpspress. 
 
Skolefotograf: Innspill fra rektor om å vurdere å endre skolefotograf fra Lima til Reimers. Argument var at 
Reimers er et Bergensfirma, at de er villig til å gå ned i pris og at skolen opplever at det er mer 
kommunikasjonsproblemer og tregere leveranse med Lima. Tilbakemeldingene fra FAU-gruppen tilsier at 
Reimers er at de er dyre og de tar dårlige bilder. Norden er også foreslått som alternativ. Dette firmaet er det 
dårlig erfaring med, og det er veldig dyrt. Konklusjon etter håndsopprekning er at vi ønsker å beholde Lima, 
men at vi gir Lima tilbakemelding om at vi ønsker mer fokus på utvelging av klassebildene i skolekatalog. Og 
innspill om at vi gjerne vil ha sol-bakgrunn på bildene for 1. trinn. 
 
Kaffemat på FAU-møte: Nedstemt nå, men tar det opp igjen etter jul. 
 
Neste FAU-møte: 13. januar. FAU-leder kaller inn. 
 
Tilstede: 
Leslie Fjelltveit, FAU-leder 
Rektor: Marianne 
1C: Marianne Blågestad, nestleder 


